"Données adaptées (b)" colorlmetrlques Systéme lumineux de télévision TLS00b pour CIE clait&=00 de noir et pour illuminant D65
Systéme TLS0Qb Couleuri r*q g*4 b*q L*red Al*req Lrigag  Al%gg Wy Xpg Yo,d Zy g4 Xp,d Yod  Yb,a/88.59
01,4 O. 6 00 00 001 . 001, 5 0.0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.0
Réflexion D65: 021y 0125 0125 0125 1193 1132 11.94 1193 0.125.33(=1.33+0.0) 1.4(=1.39+0.0) 1.52(=1.52+0.0) 0.3127 0329  0.0148
: 032, 025 025 025 2385 11 2386 11 0.253.85(=3.85+0.0) 4.05(=4.05+0.0) 4.41(=4.41+0.0) 0.3127 0.329  0.0438
Yn = 0.0 043 0375 0375 0.375 35.78 ﬁgg 35.79 ﬂg% 0.37%45(=8.45+0.0) 8.89(=8.89-+0.0) 9.68(=9.68+0.0) 0.3127 0329  0.1004
L*n=0.0 054, 05 05 05 az7 - 1192 4771 1192 05 1574(=1574+0.0) 16.56(=16.56+0.0) 18.03(=18.03+0.0) 03127 0329 0.1
N=U. 065 0625 0625 0625 5963 1193 59.64 11.92 0.6285.34(=26.34+0.0)  27.71(=27.71+0.0)  30.18(=30.17+0.0)  0.3127 0.329  0.31p
076 075 075 075 7155 11.92 7156 1193 0.7540.86(=40.86+0.0) 42.99(=42.99+0.0) ~ 46.81(=46.81+0.0) 03127 0.329 048
08,7, 0875 0875 0875 8348 1L 83.49 1l 0.87%0.94(=59.94+0.0)  63.07(=63.07+0.0)  68.67(=68.67+0.0) 0.3127 0.329 0.7}
098 10 10 10 9541 1193 9541 1193 10 " g4.2(=84.2+0.0) 88.50(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329  1p
10N, 00 00 0.0 001 oo, 001 o, 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.0
11W, 1.0 10 1.0 95.41 : 9541 95 84.2(=84.2+0.0) 88.50(=88.59+0.0)  96.46(=96.46+0.0)  0.3127 0329 1.
Données colorimétrique calculées (b): Systéme lumineux de télévision TLS18b pour CIE clatté=18 de noir et pour illuminant D65
Couleuri raq  g*ad b*aq L'red Al*red L*itd Al*ig Wy Xad Yad Zag Xa,d Yad  Yad88.59
01,4 00 00 00 1801 o, 1801 o 00 24(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74(=0.0+2.74)  0.3127 0329  0.0285
Réflexion D65: 021y 0125 0125 0125 2326 529 27.69 28 0.0683.68(=1.29+2.4) 3.88(=1.36+2.52)  4.22(=1.48+2.74) 0.3127 0.329  0.04Bf
: 032, 025 025 025 3054 [ 3736 9 0.162 6.14(=3.74+2.4) 6.46(=3.94+2.52)  7.03(=4.29+2.74) 0.3127 0.329  0.07R
YN =2.52 043 0375 0375 0375 3985 931 4704 967 0.2820.61(=8.21+2.4)  11.16(=8.64+2.52) 12.15(=9.41+2.74) 0.3127 0329  0.126
L*y = 18.01 054 05 05 05 50.23 %8-3; 56.71 g-g; 0.41617.69(=15.29+2.4)  18.61(=16.09+2.52) 20.26(=17.52+2.74) 0.3127 0.329  0.2]
N . 065 0625 0625 0625 6117 1993 66.39 287 0.5587.99(=25.59+2.4)  29.45(=26.93+2.52) 32.06(=29.32+2.74) 0.3127 0.329  0.332
076 075 075 075 7242 1129 7606 087 0.7032.09(=39.7+2.4)  44.29(=4177+252) 48.22(=4548+2.74) 03127 0329 0499
087 0875 0875 0875 8386 1o 8574 97 0.8580.63(=58.24+2.4)  63.8(=61.28+2.52)  69.46(=66.72+2.74) 0.3127 0.329  0.740
09,8 10 1.0 1.0 95.41 S5 g541 96 1.0 84.2(=81.8+2.4) 88.59(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0329 1[0
0.\, 00 00 0.0 1801 ., 1801 ., 2.4(=0.0+2.4) 2.52(=0.0+2.52) 2.74=0.0+2.74)  0.3127 0.329  0.0285
11W, 1.0 10 1.0 95.41 : 9541 7 84.2(=81.8+2.4) 88.50(=86.07+2.52) 96.46(=93.72+2.74) 0.3127 0329  1p
Données colorimétrique calculées (b): Systeme lumineux de télévision TLS70b pour CIE clakté=70 de noir et pour illuminant D65
Couleurir*aq  g%aq b*ag L*red Al¥ed L*ig  Al¥a Wg  Xag Ya,d Zag Xa,d Yad  Yad/88.59
01,4 00 00 00 69.7 s, 697 ap; 00 38.32(=00+38.32)  4032(=0.0+40.32) = 439(=0.0+439) 03127 0.329  0.45p:
Réflexion D65: 021y 0125 0125 0125 7023 O3 72901 32 0.0289.04(=0.72+38.32) 41.08(=0.76+40.32) 44.73(=0.83+43.9) 0.3127 0.329  0.443
: 032, 025 025 025 7123 L 7613 3 0.06 40.42(=2.1+38.32) 42.53(=2.21+40.32) 46.31(=2.41+43.9) 0.3127 0329  0.440
Yn = 40.32 043 0375 0375 0375 73.0 %'ng 79.34 ggi 0.1282.93(=4.61+38.32) 45.17(=4.85+40.32) 49.18(=5.28+43.9) 0.3127 0.329  0.509
L*n = 69.7 054, 05 05 05 75.66 285 8255 321 023246.9(=8.58+38.32)  49.34(=9.02+40.32) 53.72(=9.82+439) 03127 0.329 0547
N . 065 0625 0625 0625 7928 392 8577 321 0.3782.67(=14.35+38.32) 55.42(=15.1+40.32) 60.34(=16.44+43.9) 0.3127 0.329  0.625
076 075 075 075 8383 230 88.98 321 0.5560.58(=22.26+38.32) 63.75(=23.43+40.32) 69.41(=25.51+43.9) 0.3127 0.329  0.7{S
087 0875 0875 0875 8925 241 922 321 0.7670.98(=32.66+38.32) 74.69(=34.37+40.32) 8132(=37.42+43.9) 0.3127 0.329  0.843
098 10 10 10 95.41 : 95.41 : 1.0  84.2(=45.88+38.32) 88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127 0.329  1/0
10N; 00 00 0.0 69.7 69.7 38.32(=0.0+38.32)  40.32(=0.0+40.32)  43.9(=0.0+43.9)  0.3127 0.329  0.45p:
11LW, 1.0 1.0 1.0 95.41 2571 95.41 2571 84.2(=45.88+38.32) 88.59(=48.27+40.32) 96.46(=52.56+43.9) 0.3127 0.329 1|0
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